

Кыргызские эксперты высоко оценили инициативы Президента Узбекистана в сфере социальной поддержки населения в период коронавирусной пандемии

В Кыргызстане с большим интересом восприняли предпринимаемые в Узбекистане меры по объединению усилий государства и бизнеса в социальной поддержке населения в условиях пандемии COVID-19, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Эксперт Алмаз Таджыбай отметил, что в условиях коронавирусной пандемии проявились социально-экономические проблемы населения в разных странах мира.

Инициатива Президента Узбекистана Шавката Мирзиёва по созданию в стране общенационального движения «Доброта и поддержка» для помощи нуждающимся семьям, а также трудоустройства членов таких семей взамен их поддержки со стороны государства, заключающейся в предоставлении различных льгот и преференций, является своевременной необходимостью и выгодной мерой для всех его участников. Инициатива главы узбекского государства станет хорошим примером для руководителей сопредельных государств в социальной защите незащищенных групп населения», - сказал он.

Политолог и общественный деятель Бакыт Бакетаев считает, что масштабные реформы, начатые Президентом Узбекистана, стали хорошим катализатором успешной борьбы с пандемией коронавируса в стране, более того, Узбекистан направил гуманитарную помощь в Кыргызстан, Таджикистан, Иран, Китай, Беларусь, Азербайджан, Иран, Венгрию, Беларусь и Россию. Наряду с выполнением всех рекомендаций ВОЗ в борьбе с COVID-19, по инициативе Шавката Мирзиёева образовано общенародное движение «Доброта и поддержка» для обеспечения нуждающихся семей продовольствием и лекарствами. Предприниматели взяли на себя бескорыстную поддержку социально уязвимого населения на территории, где они осуществляют деятельность.

«Президенту Узбекистана удалось эффективно объединить усилия государства и бизнеса в социальной поддержке населения в условиях пандемии. Высокоорганизованная и глубоко скоординированная работа госорганов и общества позволит Узбекистану уверенно преодолевать новые риски и вызовы последствий вирусной пандемии. Шавкат Мирзиёев реально показывает пример высококлассного кризис-менеджера в тяжелых условиях мировой пандемии», - подчеркнул политолог.

- Когда все страны мира сталкиваются с пандемией коронавируса, правительства пытаются проводить политику, направленную на преодоление этого вирусного заболевания, увеличения социально-экономических мер, говорит **сопредседатель правления Совета по международным отношениям и безопасности Кыргызстана Эдиль Осмонбетов**. - В то же время, принимаются организационные меры для того, чтобы сохранить социально-экономический рост и целевую составляющую во избежание неминуемых последствий от COVID-19.

«В создавшихся условиях власти Узбекистана, обращаясь к бизнес-сообществу, с одной стороны, выполняют все обязательства и помогают ему развиваться, с другой стороны призывает бизнес, чтобы он тоже проявил социальную ответственность и выполнял обязательства, которые бы позволили в условиях пандемии преодолеть экономические трудности у населения и, тем самым, сохранить социально-экономическую стабильность в стране. Вопрос заключается в том, чтобы не только государство помогало бизнесменам, но и предприниматели смогли обеспечить минимальные потребности граждан Узбекистана», - отметил он.

Источник